

ТРУБА ЕВАНГЕЛИЯ



Издание 7, № 4 „Взывай громко, не удерживайся; возвьсь голос твой, подобно трубе“ Ис. 58:1 окт - дек 2004

Развитие КАЛЬВИНИЗМА

Что касается учения, кальвинизм развился из язычества, из гностицизма и из римского католицизма. Кальвинисты, наряду со всеми другими, отстаивающими учение безусловного спасения, или учащие „раз в благодати – всегда в благодати“, являются великими врагами креста. Хотя их точка зрения не основывается ни на опыте, ни на разумном объяснении, её принимают как ортодоксальную конвенцию, не оставляющую места для критики. Поэтому кальвинизм является настоящей силой, враждующей против праведности в сей жизни. Соответственно применя-

Кальвинисты являются великими врагами креста

ются так называемые „пять пунктов“, чтобы обратить Евангелие. Это повлекло за собой

другое Евангелие, Евангелие, открыто провозглашающее, что Христос умер не для всех; что многие призваны, но не все могут предпринять что-либо с этим; что Бог predetermined людей к проклятию, даже младенцев. И всё же эти агрессоры истины смеют утверждать, что так называемые „пять пунктов“ можно поставить вместо Евангелия и что „Евангелие, проповедованное реформаторами“ является Евангелием Библии. Реформация по Лютеру и Кальвину прибавила церкви хорошую порцию римского католицизма, переняв учение Ансельма об искуплении через покаяние и учение Августина о predetermined.

Против этого отступления распространение и защита истины в лучшем случае очень ничтожна. Арминяне и Уеслиане стоят, охваченные страхом и притихшие

перед этим исполином отступления. Они не скрывают своё разногласие, однако одновременно же осторожно подавляют полную истину!

Учение Кальвина о грехе находит своё начало в язычестве и в гностицизме, а не в Священном Писании. Мы хотим сравнить сходство кальвинизма с гностицизмом. Гностики были религиозным движением, которое в конечном итоге многое переняло от языческой философии, а также и от христианства и поэтому было отпавшим. Без сомнения идеи и конспекты были переняты из многих источников, и таким образом они стали гностичны тем, что были применены во взаимосвязи со своей системой. Гностическая система была слиянием христианства и греческой философии.

В последующем кратком рассмотрении некоторых учений доказано, что кальвинизм, в противоположность к Евангелию

Продолжение на стр. 6

Труба Евангелия

Анти-конфессиональный журнал святости

Издательство: Evangeliums Posaune
74859 Neudenu, Germany

Брат Владимир Анзельм, редактор
Брат Зигфрид Товстига
Брат Даниил Лейн

Этот анти-конфессиональный журнал святости издаётся во имя Господа для назидания церкви Божией. Его задача состоит в том, чтобы указывать душам путь к полному спасению во Христе и раскрыть заблуждение духовного Вавилона (ложную религию). Наша молитва, чтобы этот журнал был острым орудием в руках Господа, которое нарушает духовное молчание в это время восстановления.

- Священное Писание учит -

Рождение свыше
Безгрешная жизнь
Полное освящение,
второе очищение
Святая жизнь

Единство народа Божия
Божественное исцеление
Предписания Библии

Одна церковь

Ин. 3:3-7
1.Ин. 5:18
1.Фесс. 5:23
Деян. 15:8-9
Лк. 1:73-75
Тит. 2:11-12
Ин. 17:21
Иак. 5:14-15
Мф. 28:19-20
Ин. 13:14-15
1.Кор. 11:23-26
Мф. 16:18

Этот журнал поддерживается через добровольные пожертвования. Новые адреса с радостью будут приняты. Статьи, стихи, свидетельства или вопросы приветствуются. Местописания (если не указано ничего другого) взяты из Библии синодального перевода и перевода с греческого подлинника (кассиановский). Мы оставляем за собой право на редакцию или отклонение всех посланий. Оригиналы мы посылаем обратно, если к письму приложена марка для ответа. Опубликованные статьи истинны по содержанию и не должны быть непременно приняты как рекомендация издателя.

Пишите нам по адресу:

Evangeliums Posaune
Postfach 32
74859 Neudenu

Tel: (06264) 92 62 37 Fax: (06264) 92 62 38
eMail: editor@evangeliumsposaune.com

От редакции

Иногда ветхое учение пытается одеться в новое, чтобы приспособиться к религиозному миру, однако под своей одеждой оно остаётся по существу ветхим. „Что было, то и будет; и что делалось, то и будет делаться, и нет ничего нового под солнцем“ (Еккл 1:9).

Со времён первых столетий церкви утреннего времени были уже лжеучения, что касается греха и христианина. Обрати внимание, как апостол Иоанн уже в своё время опроверг в своём послании это лжеучение: „*Всякий, пребывающий в Нем, не согрешает; всякий согрешающий не видел Его и не познал Его... Кто делает грех, тот от диавола ... Всякий, рождённый от Бога, не делает греха ... Дети Божии и дети диавола узнаются так: всякий, не делающий правды, не есть от Бога...*“

Таким же образом, почти 2000 лет спустя, мы предупреждаем большую часть исповедующего христианского мира теми же ясными местописаниями, в надежде, чтобы они осознали, что невозможно грешить и одновременно быть христианином. Дьяволу удалось придумать эффективное орудие для оболыщения душ, выдумав себе религию, выдающую себя за христианскую, хотя её сторонники продолжают грешить.

О, это уничтожающее души, небиблейское учение! Какое позорящее Христа и делающее счастливым дьявола воззрение! Несметное число душ были уже казнены этим заблуждением!

Души, берегитесь этого дьявольского учения! Словами апостола Иоанна мы просим вас: „*Возлюбленные! не всякому духу верьте, но испытывайте духов, от Бога ли они, потому что много лжепророков появилось в мире.*“

Испытывайте духов, не человеческими аргументами, но поисками в Священном Писании.

Пусть истинные святые Божии дадут прозвучать святым истинам подобно грому против этого лжеучения, дабы души освободились от его смертельной хватки.

-см

К сведению читателей

В последнем номере издания произошла следующая ошибка: В статье „Украина“ последняя строка незакончена. Она гласит так: „Молитесь пожалуйста за усердие там и за святых, занявших решительную позицию за истину посреди великой духовной апатии, тьмы и заблуждения.“

Брат Зигфрид Товстига“

Письма и свидетельства

Хорошая пища в Сионе

Дорогие святые,
я благодарю Бога, что могу быть в Его церкви. Я радуюсь тому, что могу быть частью тела Иисуса. Прекрасно быть покаянной и освящённой.

Благодарность Богу за Его терпение ко мне и моим немощам. Я благодарна за святых проповедников, дающих нам всегда нужное слово. Слава Богу за то, что стол всегда обильно накрыт чудесной пищей. Я радуюсь, что и я могу брать от этой пищи. Это питательная пища, служащая для нас всегда к лучшему. Я благодарна, что Бог помогает нам идти дальше. Молитесь, пожалуйста за меня.

Сестра Сузанна Фер (16 лет)
Чиуауа, Мексика

Труба Евангелия является благословением

Приветствую вас именем нашего Господа Иисуса Христа! Чудесно, когда узнаёшь, что наш великий Бог делает в жизни других людей по всему земному шару.

Труба Евангелия, которую я получил от нашего поместного миссионера, была для меня благословением. Он сам получает её регулярно. Он предложил нам послать вам наши адреса, чтобы и нам получать *Трубу Евангелия*.

Н. Нембо

Папуа-Новая Гвинея

Благодарна за истинных пастырей

„Итак внимайте себе и всему стаду, в котором Дух Святой поставил вас блюстителеми, пасти Церковь Господа и Бога, ко-

торую Он приобрёл Себе Кровию Своею“ (Деян 20:28).

Я так благодарна Господу за истинную церковь и за то, что могу быть частью Его тела. Благодарна, что Господь и сегодня имеет чистую, святую церковь как и во времена апостолов. Также благодарна я за проповедников, которые провозглашают слово так ясно и отчётливо, что это может понять даже каждый ребёнок; которые заботятся о пастве и не поступают с ней легкомысленно, но ухаживают за ней, наставляют, увещевают и учат, как ей жить, чтобы быть однажды в вышних у Иисуса. Они не дают овечкам умереть с голоду, но дают обильную, тучную пищу.

„Буду пасти их на хорошей пажити, и загон их будет на высоких горах Израилевых; там они будут отдыхать в хорошем загоне и будут пастись на тучной пажити, на горах Израилевых. Я буду пасти овец Моих и Я буду покоить их, говорит Господь Бог“ (Иез 34:14-15).

Стол всегда обильно накрыт и никто не должен остаться голодным, разве только кто-либо преткнется о пищу (о Слове Божиим). Я ценю пастырей Божиих. Они пасут паству на злчных пажитях и ведут её к свежим водам (Пс 22:2). Нет лучшего места, на котором я так желала бы находиться, как только в истинной церкви Бога живого. Лишь здесь я действительно дома,

сокрытая и безопасная в Боге, здесь я чувствую себя хорошо. Лишь здесь царствует мир, братская любовь, единство; один дух здесь царствует, нет раздоров, ни разногласий между проповедниками... Но не так среди так называемых „церквей Божиих“, где „пастыри“ морят голодом овец. Они даже и не заботятся о них и упускают пасти их. Паства может полусохшей травой лишь „утолить голод“ и у мутных вод „утолить жажду“. Но как эти „пастыри“ смогут сделать это, если они сами с собой не могут справиться, сами не знают, где стоят, но не хотят потерять свою должность, поэтому и проповедают то, что нравится народу, что льстило бы их слуху, что приятно для плоти.

„Стражи их слепы все и невежды: все они немые псы, не могущие лаять, бредящие лежа, любящие спать. И это псы, жадные душою, не знающие сытости; и это пастыри бессмысленные: все смотрят на свою дорогу, каждый до последнего, на свою корысть“ (Ис 56:10-11).

Пастыри ведут душу всё глубже в заблуждение. Они не заботятся о душе, но о стульях в помещении, чтобы все были заняты – постоянное соревнование за количество людей между церквями. Какая „церковь“ теперь самая большая. Всё только человековластие.

Печальное состояние царит там, всё так холодно, так формально, принуждённая улыбка, по ним видно, что они

Письма и свидетельства

несчастливы. „Пастыри“ сами не идут путём истины, также и не помогают пастве войти на небеса. Некто сказал однажды, что на головах „проповедника“ проложена дорога в ад.

Они всегда верят, что видят только чудеса, которых и не было, и что они опять получили благословение, хотя Господь и не присутствовал. Господь ведь только там, где истину претворяют в жизнь, а не там, где господствует беспорядок и непослушание.

Есть искренние и голодные души, жаждущие истины и больше света, они томятся и страдают от таких пастырей.

О, пусть же Господь откроет им глаза для Своей церкви, и пусть поможет им выйти из этого заблуждения и беспорядка.

„...И исторгну овец Моих из челюстей их, и не будут они пищею их... вот, Я Сам отыщу овец Моих и осмотрю их. Как пастух проверяет стадо своё в тот день, когда находится среди стада своего рассеянного, так Я пересмотрю овец Моих и высвобожу их из всех мест, в которые они были рассеяны в день облачный и мрачный“ (Иез 34:10-12).

Моим бременем является молиться за души, которые искренны и которые серьёзно относятся к служению Богу, чтобы и они нашли путь к Сиону.

Я благодарна за молитвы, через которые Господь и меня вывел из такого заблуждения и приложил к своей пастве.

Благодарна Господу за духовные глаза, которыми я

узрела истинную церковь Божию, и тайна церкви давно уже открылась. Для тех, кто принадлежит телу Иисуса, нет больше тайн и свет светит всё ярче.

Господу да будет всегда слава и благодарность.

Сестра Рита Цильке
Баден-Вюрттемберг, ФРГ
Истинно и чудесно

Дорогие друзья,
славьте Господа во всём!
Не чудесно ли это знать, что вы идёте по следам Иисуса, если испытываете гонения?

Очень редко это бывает, что я имею возможность писать что-то насчёт какого-либо определённого библейского учения, но на этот раз я вопреки всему решила на это. Статья о головном уборе абсолютно истинна и чудесна. „*Боже! свят путь Твой*“. Вся скиния собрания, которая представляла Иисуса, нашего совершенного образца, была покрыта не покрытием из ткани, но шкурами (т.е. волосами).

М. Фиш
Иллинойс, США

Часть святой молодёжи

Дорогие святые,
я благодарна, что могу быть дитём Божиим. Так чудесно быть спасённой и жить для Бога. Также и враг знает, что мы спасены, и старается изо всех сил вернуть нас назад. Но слава Богу, Он помогает нам, если мы взываем к Нему. Также и в псалмах написано, что Бог помогает, если взываешь к Нему.

Я так благодарна за преимущество быть частью святой молодёжи. У меня нет желания к миру. Слава Богу, что Иисус умер за нас и мы теперь можем быть

спасёнными. Так хорошо быть дитём Божиим, это самая прекрасная жизнь, которая вообще бывает.

Также я так благодарна за то, что Бог заботится о нас. Нам не нужно умирать с голоду, ни в земной, ни в духовной жизни, слава Богу за это! Я так благодарна за доброго Пастыря, который заботится обо мне и смотрит за мной. Никакие дикие звери не могут поймать нас или повредить нам, слава Богу за это!

Я решительна далее идти вперёд и бороться до конца. Это оправдывается для тех, кто служил Богу верно. Молитесь, пожалуйста, за меня.

Сестра Мария Фер (17 лет)
Чиуауа, Мексика

Мой путь к церкви

Дорогие святые,
в 36 лет я в моей жизни зашёл в тупик, я не видел смысла жить дальше. В моём сердце была пустота, которую ничто больше не могло заполнить. Я был убеждён, что в мире сём меня ничто не может удовлетворить, и так я утешался крепкими напитками. С одной стороны мне было всё равно, живу я или умру, но глубоко внутри я имел страх, определённое предчувствие – я должен был что-то сделать, есть же что-то на этой земле, для чего нужно жить. И это „что-то“, это был Бог.

Когда я выбился из сил и был в тупике с самим собой, не знал как дальше быть и был совсем на пределе, Он ещё не был готов со мной и Дух Божий начал свою целебную работу. Вернее сказать, Он начал другим образом работать надо мной,

Письма и свидетельства

поскольку Дух Святой постоянно работает над людьми, но тут начался новый период. Во-первых Он убедил меня, что в мире сём нечего больше искать, и также Он притянул меня к себе.

Было ещё что-то, что меня беспокоило: мои дети. Я хотел уберечь их от грязи, в которой я барахтался, но постепенно я осознавал, что это невозможно. Дух Святой убедил меня, что то, что я хочу дать другим, я должен иметь сам. Я понял, что я должен был предпринять что-то с Иисусом, с Богом. Я убедился, что я грешник и делал попытки освободиться от пьянства, но всё напрасно: это становилось всё хуже. Одной ночью мне снилось, что я умер и был навечно в погребении в аду. Меня мучило ужасное сознание, что я больше ничего не мог сделать. Было слишком поздно и я говорил себе всё вновь и вновь: „Почему, почему я ничего не предпринял с тем, что знал о Боге и спасении?“ Когда я проснулся, в моей голове всё вновь крутилось: „Почему, почему?“ „Может быть это и не был сон, я не знаю, но одно я знал совсем твёрдо – я должен был что-то предпринять, я должен был искать, бежать, иначе станет слишком поздно.“

Я не знал, кто может мне помочь прийти к Богу, но Дух Святой вёл меня безошибочно. 15 июня 1997 года я покаялся в собрании так называемой церкви Божией, куда моя жена ходила тогда каждое воскресенье. Не проповедь побудила меня к этому, но я

хотел, чтобы кто-нибудь помолился за меня. Все цепи пали с меня, сатана не имел более власти надо мною, слава Богу! Потом я с моей женой и моими двумя дочерьми ходил на эти собрания два года. Я не знал ничего лучшего, и помощи я вообще никакой не получал. Я искал помощи для меня и моей семьи, но постепенно я осознавал, что там её не найти. Только Богу да будет слава, что Он эти два года пронёс меня, и не кое-как, но как победителя.

Он привёл меня к полной отдаче. Примерно два месяца после моего покаяния я полностью отдался Господу и Он принял мою жертву и подтвердил её Духом. Он исполнил моё сердце Своей любовью. Вскоре после этого Дух Святой убедил меня в том, что Бог может исцелить меня и без таблеток. Я ведь имел гипертонию, моё давление было слишком высоким и я регулярно принимал таблетки. После короткой борьбы я убрал медикаменты, предоставил моё здоровье Богу и с тех пор я здоров. Врач на предприятии тогда спросил меня, что же я сделал, что моё давление теперь в порядке. Я сказал ему, что нашёл хорошего врача, исцелившего меня без таблеток. Слава Богу, для Него нет ничего невозможного!

В последующее время я искал единомышленников, но к моему удивлению я никого не нашёл. Я вспоминаю один вечер, когда я взывал к Богу и спрашивал Его, разве нет

более таких, которым Он дал то, что Он даровал мне. Потом Бог показал мне, как от земли к Нему поднимаются молитвы святых, и с тех пор я знал: Они имеются, это малое стадо. В апреле 1999 года я от семьи Шмидт, которая тогда была уже в восстановлении, получил приглашение к весенним собраниям в Бад Фридрихсхале. Вместе с моей семьёй я пришёл на собрания и полюбил народ Божий. После двух собраний Господь говорил ко мне и убедил меня, что это те, которых я искал и что я здесь могу найти помощь для себя и своей семьи. Когда брат Даниил Лейн проповедовал в тот день, я впервые услышал такое ясное слово и подумал, он слишком рано закончил проповедь; я был готов слушать весь день, поскольку я духовно изголодался.

Вавилон разрушает души, хотя большинство из них не осознают этого. Но честь да будет Богу, Он пронёс меня. С тех пор мы находимся в восстановлении. Моя жена и обе мои дочери между тем покаялись и обрели освящение и мы мужественны на пути к небесам. Мы очень благодарны Богу за Его любовь к нам людям и за Его ведение и сохранение. Бог даровал нам ещё двух детей и я полон уверенности, что и они найдут Бога и станут счастливыми, ибо мы на хорошем месте, где действует Дух Божий. Ему одному да будет слава за это!

Брат Евгений Биндер
Баден-Вюрттемберг, ФРГ

Развитие

кальвинизма

Продолжение. Начало на стр. 1

Христа, является развивающейся и пагубной системой. Кальвинистское учение о грехе и предопределении не имеет никакого образца в Писании, из которого оно могло бы исходить, но очевидно ссылается на язычество и гностицизм и т.п.

Эта статья должна дать понятие о происхождении кальвинистской системы и почему их *потомки*, кальвинисты, дают приют таким мыслям о жестоком Боге, который обрекает большинство людей на проклятие и т.п. Происхождение и развитие сего дают познать, кто они такие и почему они верят в то, что они верят. Система как эта, касающаяся примирения и спасения, может только произвести отклонение от Писания. Перед лицом этих источников не может быть другого результата. Поэтому мы надеемся, что эти примечания побудят к последующему изучению в этом направлении и содействуют тому, чтобы нарушить нынешнее молчание.

Что Священное Писание, язычество, гностики и кальвинисты высказывают о грехе

Священное Писание о грехе:

В первом послании Иоанна апостол Иоанн описал полемику против гностиков и оспаривал их взгляды о грехе и т.п. Что касается греха, апостол пишет следующее:

3:5 *„И вы знаете, что Он явился для того, чтобы взять грехи наши, и что в Нем нет греха.“* (следовательно воплощение Христа даёт нам доказательство, что живущие на земле верующие здесь уже могут быть освобождены от греха через Христа, нашего образца).

3:6 *„Всякий, пребывающий в*

Нем, не согрешает; всякий согрешающий не видел Его и не познал Его.“

3:7 *„Дети! да не обольщает вас никто. Кто делает правду, тот праведен, подобно как Он праведен.“*

3:8 *„Кто делает грех, тот от диавола... Для сего-то и явился Сын Божий, чтобы разрушить дела диавола.“*

3:9 *„Всякий, рождённый от Бога, не делает греха...“*

3:10 *„Дети Божии и дети диавола узнаются так: всякий, не делающий правды, не есть от Бога...“*

Из этих местописаний ясно следует, что если кто-либо *во Христе, тот не грешит* – *„Всякий, пребывающий в Нем, не согрешает.“* Почти в каждом комментарии к местописанию, учащем безгрешной жизни, она оспаривается. В сущности „христианский“ мир подобен гностикам в том, что нельзя обрести освобождение от грехов и грех не отделяет нас от Бога, как это произошло, когда человек согрешил в Едемском саду. Они утверждают, что пребывают *во Христе*.

К а л ь в и н и с т с к и е установления, также как и установления других, в защиту согрешения в земном мире, излагаются в 1ом послании Иоанна. Мы хотим подчеркнуть сходство между гностиками и кальвинистами, что касается греха. Реформационные и кальвинистские движения, также как и все формы „грешащих христиан“, содержат в себе догматы гностиков. Гностики верят, что только чистый дух может обрести свободу от греха; кальвинисты верят, что её можно обрести лишь *после* смерти. Гностики утверждают, что хотя тело грешно в своей наследственности, дух не осквер-

нён. Кальвинисты верят, что можно одновременно быть грешным и святым. Поэтому гностикам и кальвинистам возможно то и другое в одно время и в одной жизни, быть христианином и грешником; также и нет освобождения от греха в сей жизни. По ходу этой разработки мы установим, что касательно греха язычники, гностики и кальвинисты не соответствуют с Писанием; но хотя они не гармонируют со Священным Писанием, между ними господствует согласие.

Язычники о грехе:

Греческий стоический философ Эпиктет сказал: „Как же? Разве возможно не грешить? Это невозможно; но стремиться не грешить, это возможно.“ Кальвинисты согласны с Эпиктетом, однако не согласны с апостолом Иоанном и его первым посланием.

В прошлые времена Платон высказал следующее: „Так как мы стали хорошими, это невозможно, и человеку не позволено, остаться в этом хорошем состоянии. Лишь Богу предоставлено это благословение; если обстоятельства овладевают им, человек должен просто остаться плохим.“

Прими во внимание соответствующее родство между греческой философией, гностицизмом и лжехристианством – кальвинизмом – все они не имеют надежды на освобождение от греха в этой жизни. Позже мы можем услышать извержение безнадёжности в так называемой христианской церкви, если защитники „грешащих христиан“ высказываются о грехе.

Гностики о грехе и постоянстве:

В своей книге *„Ирелей против еретических учений“* Ирелей пишет о гностицизме следующее:

„2. ...от себя же они верят, что они спасутся окончательно и несомненно, отнюдь не посредством своего содействия, но потому что они по природе духовны. Ибо,

как и невозможно, чтобы вещественная материя приняла участие в спасении (потому что они действительно утверждают, что она не в состоянии обрести её),

**Кто
делает
грех, тот
от
диавола**

1Ин. 3:8

также и невозможно, чтобы духовная материя (и этим они подразумевают себя) когда-либо может оскверниться, совсем безразлично, какие дела она совершила. Ибо также как и золото не теряет своей красоты, если оно испачкано грязью, но сохраняет свои истонные свойства, потому что грязь не имеет власти повредить ему, так они утверждают, и они никоим образом не пострадают или потеряют свою духовную материя, совершенно всё равно, какие дела они совершат.

„3. Отсего 'самые совершенные' из них совершенно бесстрашно впадают во всеразличные постыдные дела, о чём нас Писание уверяет, 'что поступающие так царствия Божия не наследуют'. Кроме этого некоторые из них имеют привычку осквернять таких женщин, которые раньше были обучены таким образом, но осознали своё заблуждение и свою ошибку и признались в этом и вернулись к церкви Божией. Другие, страстно привязанные к определённым женщинам, переманивают их от их собственных мужей и сами вступают с ними в брак. Другие опять, прежде инсценировавшие, что в обиходе с сёстрами живут в целомудрии и чистоте, вскоре показывали своё истинное лицо, так как сестра вскоре ожидала ребёнка от своего так называемого брата.

„4. И исполняя множество других мерзостей и безбожности, они *раскритиковывают* нас (нас, которые мы ради страха Божия даже остерегаемся грешить в мыслях и словах) и представляют нас крайне достойными презрения и невежественными людьми; самих же себя они возвышают до крайности и утверждают, что они

совершенны и что являются избранным родом.

„...*раскритиковывают*“: Это звучит по кальвинистски, если они осуждают христианское совершенство как „перфекционизм“.

Джером, Августин и Папа римский боролись против Джовини

Рим против истины:

Церковь-блудница* вела борьбу против истины, за которую выступал Джовини. То же самое делают и дочери этой церкви-блудницы ныне: кальвинисты и другие. Если же дело касается истины, тогда ныне как и в то время не всех могут заставить молчать. Мы обращаем внимание на Джовини: „Ещё один голос разногласия возвысился на церковном поле зрения, который не шёл вместе с потоком – Джовини (прим. 350-405). Этот почтенный праведник был известен как нетрадиционный монах и еретик; другие называли его 'последним сияющим свидетелем христианства первого столетия и первым факелоносцем реформации'.“ Доктор Гарнак, великий историк христианского учения, пишет о Джовини:

„Его точка зрения звучала как следует:

Естественный человек находится в грехе. Даже ничтожный грех отделяет от Бога и подвергает нас гибели.

Возрождение есть состояние, в котором Христос находится в нас и мы живём во Христе; в этом нет ступеней, ибо эта личная связь либо существует, либо не существует. Где это так, там праведность.

Подобно этому имеет силу и истина, что не бывает больших и маленьких грехов, но что сердце принадлежит либо Богу, либо дьяволу.

Те, которые крещены во Христе и ухватились за Него в обнадёживающей вере, образуют единственную истинную церковь.

В конце концов позиция Джовини против “грешащих христиан” вызвала сопротивление тогдашних великих богословов.

Августин и Джером писали против него; оба, Амбос также как и папа римский, созывали синоды, чтобы осудить его.

Таким образом отступление катится далее в бездонное, мрачное заблуждение!“

Кальвинисты о грехе и настойчивости

Кальвин, как и все кальвинисты, отрицают серьёзную истину, что грех приносит верующему смерть и отделение от Бога. Он утверждает: „...грехи верующих простительны (они не влекут за собой смерть души), не потому что они не заслужили смерти, но из-за милосердия Божия: '...итак нет ныне никакого осуждения тем, которые во Христе Иисусе'; они им не приписываются, но изглаживаются посредством помилования.“ Разве верующие являются единственными на земле, которые могут грешить и остаться безнаказанными? Какая бессмыслица!

Доктор Луис Сперри Челф говорит: „Благодаря настоящему, священническому ходатайству Христа на небесах дитя Божие наслаждается абсолютной безопасностью, даже если оно грешит.“

Штеле и Фома говорят: „Истинные верующие впадают в испытание и совершают тяжёлые грехи, но этим они не теряют своё спасение и не отделяются от Христа.“

Что гностики и кальвинисты говорят о благодати

Гностики о благодати:

Гипполит пишет в своей книге „Опровержение всякой ереси“: „Что (так они хотят заверить нас) они не преодолеваемы так называемыми пороками, поскольку они спасены... что они, как свободные личности, свободны делать, что им нравится; ибо они утверждают, что освобождены благодатью. Что нет основания для наказания, даже если ведёшь себя безбожно; ибо таковой безбожен не по своей природе, но только на основании своего действия.“

Кальвинисты о благодати:

Мюллер говорит следующее: „Поскольку оправдание для правоверного протестанта рассматривается как **'считать'** себя праведным' вместо **'быть'** оправданным', оно покоится не только на заслуге Христа, но на объединении верующего со Христом посредством благодати через веру. Каждый в отдельности рассматривается как праведный, потому что он во Христе и Его праведность засчитывается ему...

Отсего грешников рассматривают совершенно праведными, тем что им засчитывается послушание Христа.“

Что гностики и кальвинисты говорят о предызбрании

Гностики о предызбрании:

Клементс: „Эти высказывания я привожу, чтобы порицать базилидианцев (гностиков), живущих неправильно, либо

потому что они из-за своего совершенства имеют право грешить, либо потому что они по природе имеют уверенность будущего спасения, хотя ныне живут во грехе, но достойны быть избранными.“

Кальвинисты об учении о пре- допределении:

Мюллер: „Лишь избранные действительно призваны...“

Стиль и Фома устанавливают следующее: „Учение о предопреде-

Окончание на стр. 11

Отношение церкви Божией к войне

Ввиду настоящей неспокойной обстановки в интернациональной сфере мы, как проповедники церкви Божией, чувствуем себя побуждёнными ещё раз установить позицию церкви Божией по отношению нашего участия в войне и насилии.

Следующее было постановлено и принято 4 июня 2004 года:

Священное Писание учит нас, что Бог должен быть на первом месте в нашей жизни, а именно: *„Возлюби Господа Бога твоего всем сердцем твоим, и всею душою твоею, и всею крепостию твоею, и всем разумением твоим“*; и второе ему подобно: *„и ближнего твоего, как самого себя“*.

Иисус учил Своих учеников любить своих врагов, отвечать добром тем, кто их ненавидел и

молиться за тех, кто их преследовал, дабы они были сынами их Отца небесного (Мф 5:39,44-45).

На основании многих других местописаний, как например Ин 18:36, Мф 26:52, Рим 12:14.17.19-21, которые категорически запрещают нам иметь оружие для борьбы или самозащиты, мы также по причине совести не принимаем такую военную службу, которая не связана непосредственно с боевыми действиями, также как работы на предприятиях или фабриках, на которых непосредственно изготавливаются инструменты или боеприпасы для уничтожения человеческой жизни.

Мы, нижеподписавшиеся, как члены проповедничества церкви Божией, отклоняем по причине совести, во всякое время, каждую

форму участия в войне, будь это гражданская, политическая или религиозная.

Мы, церковь Божия, охотны во всех отношениях жить добропорядочно, поскольку верим, что наше правительство от Бога и мы должны молиться за царей и всю верховную власть, дабы мы могли вести спокойную и тихую жизнь в благочестии.

Мы соглашаемся, что церковь Божия занимала эту позицию со времён её основания в 30 г по р.Х. и пронесла её через все времена и через последнюю реформацию 1880 года.

Выше упомянутая точка зрения является принятым и неизменным учением и практикой церкви Божией.

Даниил Лейн
Рэй Тинсмен
Зигфрид Товстига
Пётр Гильдебрандт
Сузан Матч
Генрих Гильдебрандт
Патрик О'Ше
Геральд Тинсмен мл.
Рэндал Харгрейф

Гери Боеверс
Стивен Харгрейф
Давид Гильдебрандт
Эйдли МэкКенци
Мели Эстрада
Труди Вибе
Гильда Гретцингер
Пал МэкГеи
Рихард Вибе

Исаак Тиссен
Дайэна Эвинг
Юлия Анзельм
Дорин Товстига
Элли Фрёзе
Джеймс Диграфенрид
Арон Браун
Синтия Кэрби
Яков Браун

Елизавета О'Ше
Сузанна Редекон
Тамара Тинсмен
Беньямин Товстига
Дэйл Гейтен
Джонатан Харгрейф
Эрнест Бенион
Джонни Фризен
Елизавета Стризу

Почему я проповедую СВЯТОСТЬ

Я не мог бы постоянно проповедовать Христа, не проповедуя святости, потому что Он свят и Он является примером, который мы показываем людям и которому они могут следовать. Когда Он придёт вновь, мы должны быть как Он, однако без святости мы не можем подобать Ему. Если я проповедовал бы что-то иное, это показало бы Его в плохом свете. Он сам заповедал Своим ученикам, чтобы они следовали Ему. Также Он говорит: „Если кто хочет идти за Мною, отвергнись себя, и возьми крест свой, и следуй за Мною!“ Здесь Он распространяет это на „кого-либо“, под этим подразумевается *каждый*.

Как мы можем следовать Ему, не идя путём, которым идёт Он? И если мы идём путём, которым Он идёт, мы будем идти в противоположную сторону от греха. Грех и святость так далеки друг от друга, как различны друг от друга Бог и дьявол.

Павел заповедал Тимофею проповедовать слово, и это невозможно делать, не проповедуя святости. Нам нужно быть соучастниками Его святости. Как можно это сделать, не будучи святым? Быть соучастным в чём-то означает быть частью этого, делить что-то или принимать участие в этом. Нам тоже нужно быть причастниками божеского естества. Как мы можем стать им, если мы не стали святыми? Бог уже до основания мира предопределил, чтобы Его народ был святым. И почему я должен проповедовать что-то противоположное этому предопределению? И чтобы люди могли достичь этого масштаба, пришёл Христос и умер для совершенного примирения, пролив Свою Кровь, поскольку кровь животных не могла сделать совершенными входящих. Я недооценил бы Его кровь, если стал бы утверждать, что её недостаточно, чтобы очистить нас от всех наших грехов,

сделать святыми и даровать благодать, чтобы сохранить нас.

Это показало бы Его как Творца в плохом свете, поскольку мы Его творение. Если мы допускаем, что дьявол может иметь что-то от нашего служения, мы практически выражаем, что дьявол в своей работе успешней Бога, потому что Бог не получал бы пользы от нашего служения, если мы принадлежали бы дьяволу, на основании факта, что мы не можем служить двум господам.

Кровь Христа делает совершенное дело, и ничто меньшее чем святость не совершенно. Я не мог бы ожидать помощи от Духа Святого, если проповедовал бы что-то иное, поскольку он даёт помазание проповедованию Слова Божия и Слово Божие говорит: „*Будьте святы, ибо Я свят*.“ Ни один проповедник не был когда-либо наставлен или научен, ведом или помазан Духом Святым проповедовать против святости. Некоторые, будучи искренними в своей вере, может быть проповедовали против, потому по обыкновению верили, что не могут жить без греха, но у них не было помощи и помазания Духа Святого при проповедовании. Это была человеческая попытка, а именно такая, которая не понравилась Господу.

Я должен проповедовать Христа как Спасителя, а как Он может быть Спасителем, если Он не спасает? И если Он спасает, Он не может иначе, как спасти от того, что является причиной для гибели. Таким образом исполнилось местописание в Мф 1:21, в том что Он спас народ Свой от их грехов. И спасённые от них не могут пребывать в них далее, если не хотят потерять спасение и погибнуть. Слава Богу, что Его

кровь может спасти и Его благодать может сохранить, как сказал Павел: „...*что Он силен сохранить залог мой на оный день*.“

Никто не может стать частью церкви Божией или новозаветной церкви, не будучи святым и незапятнанным. Все рождённые духом, родились в Божью семью или церковь, и поскольку наши отец и мать оба святые, их дети должны следовать им в святости.

Я проповедую святость, потому что святость делает всех людей способными преодолевать грех во всех его формах. Святость питает огонь, чтобы сжечь всё плотское, она очищает золото и исполняет нас силой, чтобы встать на ступень самоотречения. Это удовлетворило бы дьявола, а не Бога, если я проповедовал бы что-то другое. Если мы угодим Богу, мы всегда будем неугождать дьяволу.

Я не мог бы представить Бога, не представив что-то Ему подобного. Ничто не может быть Ему подобным, если оно не свято. Никакая религия не может

**Сколько греха
может содержать
какая-либо
религия и всё
ещё оставаться
чистой?**

по Иакову быть чистой и незапятнанной, не будучи святой. Ничто не может быть чистым и одновременно нечистым. Сколько греха может содержать какая-либо религия и всё

ещё оставаться чистой? Вы скажете: „Нисколько“, и вы правы, и та чистая религия, о которой говорил Иаков, была для людей здесь на земле. Земля ныне мучима дешёвой религией более чем в какой-либо другой сфере. Самая большая угроза для благополучия христианства ныне – это фальшивая религия, основание которой покоится на ветреных учениях людей. Если я должен был бы заниматься чем-то дешёвым, тогда это было бы чем угодно другим кроме религии. Я ни копейки не отдал бы за всю дешёвую религию, которая сегодня в употреблении, разве что при условии, что я смог бы бросить её в яму, откуда она и пришла.

Слава Богу, мы можем пребывать пред Ним в любви свято и без порока. Будем же дальше провозглашать эту хорошую, старую истину святости сердца и жизни до тех пор, пока каждая душа услышит её звучание и сердца людей исполнятся её жизнью и силой и прелестью.

- М. А. Мондэй

взято из: The Gospel Trumpet, Januar 1928

Сообщения о собраниях

Анкоридж, Аляска

Мы имели преимущество проводить собрания с 29 апреля по 2 мая в Анкоридже, Аляске. Более 20 святых приехало туда из других Штатов.

Истинами Своего Слова Бог тронул сердца Своего народа на Аляске. Религиозное заблуждение и путаница разоблачены светом славного Евангелия.

Святые там мужественны и решительны стоять за истину. Молитесь, пожалуйста, и далее за дело на Аляске, поскольку в округе происходит потрясение.

Брат Рэндал Харгрейф

Непани, Индиана

Мы благодарны за преимущество, что в Непани, Индиане, имели место собрания с 27 по 30 мая. Там были святые из Германии и Канады, чтобы поддержать проповедь Слова Божия и действия в этой местности.

С помощью Божией брат Даниил Лейн говорил помазанные проповеди, которые были ясны и одновременно практичны: помазание, жизнь в вере, послушание небесному видению, а также очень отрезвляющая проповедь: кто попадёт в ад?

В надежде достичь души в этой местности святые провели в субботу 29 мая собрание на улице. Господь чудесным образом благословил наше старание, познакомив оживлённый перекрёсток в центре Непани с церковью Божией. Проходим пели славные песни спасения. Многие с охотностью принимали приглашения на собрания, которые мы раздали 200 штук; в них содержалось

особое приглашение для всех, кто хотел слушать, как сила Божия может изменить жизнь.

В тот же вечер брат Лейн свидетельствовал, как Бог освободил его от девятнадцатилетней наркомании. Пришло много посетителей, которые были также явно тронуты, когда брат Лейн рассказывал о своих переживаниях уличной жизни и как Бог чудесным образом работал над ним и спас его душу. Присутствующие из округи получили открытое сообщение о последствиях греха и как Иисус Христос не только в состоянии освободить от наркомании, но и от каждого греха.

Много посетителей приходило во время собраний. Господь благословил от начала до конца чудесным образом, так что многие сами смогли видеть, как библейское спасение действительно удовлетворяет и как Бог славным образом собирает Свой народ в эти последние дни.

Это собрание было чудесным вступлением к интернациональному лагерному собранию, имевшему место в Вест Милтоне, Огайо. Мы благодарны Богу и уповаем, что Он и далее будет действовать в округе Непани, также и благословит близлежащую поместную общину в Варшаве.

Брат Стивен Харгрейф

Вест Милтон, Огайо

„И дана мне трость, подобная жезлу, и сказано: встань и измерь храм Божий и жертвенник, и поклоняющихся в нём“ (Откр 11:1).

В этом собрании святых Всевышнего, имевшем место с 5 по 13 июня, острое, крепкое Слово Божие было нашей частью. Его присутствие является надёжным и достоверным знаменем и с помощью оно́го мы имеем

средство мерить храм Божий и всё, что связано с ним. От собрания к собранию Слово сопровождалось славой Божией. Разносторонним было ликование и славословие детей Божиих, когда исполнялась нужда за нуждой. Поистине, „результат такой солидной проповеди – это солидные святые“.

Также и в этом году было арендовано второе лагерное место, чтобы разместить почти 1000 человек. 61 человек приехало из Европы. 29 приняло водное крещение, 475 приняло участие в вечере и омовении ног. Присутствовало 36 проповедников из различных стран и Штатов.

Опять одно утро было предусмотрено для того, чтобы провести собрание на улицах центра Дэйтена, Огайо, на котором многие души соприкоснулись с церковью Божией и её истиной посредством свидетельств, проповеди, пения и раздачи большого количества литературы. Более 100 посетителей пришло на лагерное собрание, многие впервые.

Бог благословляет восстановление Своей церкви в это время, провозглашая Слово Божие безкомпромиссно и больше и больше прибавляя к церкви. Мы уже испытываем много плодов из этого собрания святых и радуемся постоянному успеху в каждом отношении.

Если ты пропустил это собрание, тогда ты пропустил большое благословение. Попробуй настроиться на то, чтобы присутствовать в следующем году, если Господь даст ещё время. Закажи себе кассеты с проповедями и песнями!

Брат Даниил Лейн

Развитие кальвинизма

Окончание. Продолжение со стр. 8

лени защищает точку зрения, что Бог прежде создания мира избрал определённых персон из падшего рода Адама стать получателями Его незаслуженной благосклонности. Этим, и только этим, Он намеревается спасти... Он предпочёл одних спасти а других исключить из этого.“

В „вестминстерском вероисповедании“ говорится:

„1. Те, которых Бог посредством Своего возлюбленного принял, призвал и освятил Своим духом, не могут отпасть от благодати ни совсем, ни окончательно; они несомненно не отступят от неё до

конца и обретут вечное спасение.

2. Эта настойчивость святых не зависит от их собственной свободной воли, но от неизменности распоряжения избрания...

3. Всё же они из-за искушений сатаны и мира, из-за господствующей испорченности в них, и потому что они не воспользовались средствами своей защиты, могут совершать тяжкие грехи.“

Учения кальвинистов о грехе не христианские, но языческие и гностические.

Доказательства говорят за себя! Кальвинизм является гностической мутацией, происшедшей от „христианской ереси“, гностицизма. Поэтому в Священном Писании и не найти предшественников кальвинистского „грешащего христианина“, избрания, предопределения или призвания. Вопросы греха и т.п. не являются вопросами неединства среди евангелических. Христиане не имеют ничего общего с так называемыми христианами,

кальвинистами и другими разногласиями в учении, содержащими гностические и языческие проявления. С этим врагом креста никогда нельзя придти к соглашению.

Кое-что я хочу уточнить: Что касается греха, кальвинизм является соединением языческой философии и гностицизма и оттого он не христианский. Христиане должны бы считать кальвинизм нехристианским. Христиане, находящиеся в кальвинистских кругах и имеющие это учение, однако не признающие практику сего учения, должны выйти из этой блудной системы! 📖

-Малком Левендер

*Примечание редакции:

Мы верим, что мать блудницы представляет все ложные власти или духов, противостоявших истинному народу Божию во все времена, даже до католицизма. Римский католицизм в действительности является великой блудницей Вавилон.

Жить свято

Жить свято означает жить так, как Дух Библии излагает Библию. Это означает жить так, как жил Иисус – в Духе Иисуса. Если мы начинаем говорить о жизни Иисуса, мы тотчас вспоминаем Его приветливые слова, Его любвеобильные дела, Его сочувствие и Его сострадание, Его кротость, Его долготерпение; мы вспоминаем, что Он никогда не мстил, никогда не угрожал, если угрожали Ему, никого не поносил, если поносили Его и т.д. Такова была жизнь Иисуса, и если мы живём свято, наша жизнь будет точно такой же. Жизнь Иисуса включала ещё больше. Со всей искренностью Он говорил злодеям, что они преступники. Он говорил лицемерам, что они лицемеры, отродье змеиное, гробницы побеленные и т.д. Иисус противостоял злу так же

категорично, как Он и поддерживал истину. Это – святая жизнь. Святая жизнь так же категорично осуждает фальш, как она поддерживает и признаёт истину. В наше время есть форма святости, которая хвалит хорошее, но пропускает сквозь пальцы всё неверное. „Церковный“ мир не выступает смело и безбоязненно против греха и зла, напротив, он готов сдать компромиссам. Нечестность, ссоры, разномыслия, заметные признаки гордости, сребролюбие и т.д. осознанно пропускаются сквозь пальцы, и мужам и женщинам, повинным в этом, разрешается занимать должности в церкви.

Но не так обстоят дела с истинным народом Божиим. В силе Духа Святого он всегда будет противостоять греху и всем его формам. 📖

Где искать нам святых?

Человечество, находясь в незнании в деноминационных направлениях, настолько низко опустилось с уровня полной истины, что совсем не многие ещё имеют привилегии той жизни, которой учит Слово Божие. Тысячи с ужасом отступают назад перед чистотой, которую прорисовывает в их развращённом воображении слово „святой“. Они ужасаются перед реальностью, образующей такой великий контраст между их жалким существованием и чистой любовью Божией. Религиозные, так называемые, христиане становятся довольно таки недоброжелательными, как только слышат: „святые приходят.“

Римская мать всех блудниц издавна уже учила, будто вне небес не бывает святых, так что её законные дочери, секты, перестали называть христианина святым. Они отвергают не только это имя, но идут ещё дальше, видя в себе помилованных грешников. Основываясь на исследовании Слова, мы хотим установить, следует ли искать святых на небесах, и мы молим Бога, чтобы прекратилось это бесчестие Божие, и чтобы все сектантские уста, настроенные враждебно к святым, были заткнуты Словом Божиим, как и много лет тому назад Иисус победил дьявола (Мф. 4:4).

Святой – это святая или благочестивая персона, спасённая и хранимая от греха силой Крови Иисуса. На этой земле существует исключительно только два класса людей: святые и грешники. Все те, которые не являются святыми – грешники, и говоря точнее, от дьявола. „Кто делает грех, тот от диавола“ 1.Ин. 3:8. Все те, которые не являются грешниками – святые, и они принадлежат Богу. „Всякий, рождённый от Бога, не делает греха“ 1.Ин. 3:9. Все признают, что на небесах есть святые; но что они есть также на земле, отрицается большинством.

„К святым, которые на земле, и к дивным Твоим – к ним всё желание моё“ Пс. 15:3. Ошибся ли псалмопевец?

„Приветствуйте каждого святого во Христе Иисусе“ Флп. 4:21. Должны ли были те Филиппийцы сперва попасть на небеса, прежде чем могли бы исполнить это требование? Они должны были приветствовать тех, которые были во Христе и свободны от греха.

„Мы знаем, что всякий, рождённый от Бога, не грешит“ 1.Ин. 5:18. Если они больше не грешат, то они несомненно святые.

„Дорога в очах Господних смерть святых Его!“ Пс. 115:6. Умирают ли святые на небесах?

„Да торжествуют святые во славе, да радуются на ложах своих“ Пс. 149:5. Ложатся ли отдыхать святые на небесах? Если нет, то и здесь внизу должны быть святые.

В книге пророка Даниила 7:25 мы читаем, что романизм уничтожил святых Всевышнего. Имел ли римский католицизм когда-либо доступ на небеса, дабы угнетать святых? Если нет, значит святых угнетали здесь, на земле.

Был ли Павел ещё до своего покаяния в раю? Не причинял ли он до своего покаяния много зла святым в Иерусалиме? (Деян. 9:13).

Когда Пётр пришёл в Лидду, не встретил ли он святых, живущих там? (Деян. 9:32).

Звал ли Пётр святых и вдовиц с небес, чтобы они засвидетельствовали воскресение Тавифы? (Деян. 9:41).

Не заключал ли Павел многих святых в темницы? (Деян. 26:10).

Велено ли нам принимать участие в нуждах святых на небесах? (Рим. 12:13).

Когда Павел сказал: „А теперь я иду в Иерусалим, чтобы послужить святым“, намеревался ли он идти на небеса? (Рим. 15:25).

У Филолога и Юлия, Нирея и его сестры и Олимпана были святые (Рим. 16:15). Где они находились? На небесах или на земле?

Все, ненавидящие святых, не смогут иметь участь в царстве Всевышнего, потому что святые примут царство Всевышнего и будут им владеть во веки веков (Дан. 7:18-22). Это царство есть праведность и мир и радость в Духе Святом (Рим. 14:17) и принадлежит нам „вовек и во веки веков“. Слава Господу!

Пред Тобою, о Царь святых, мы преклоняемся, пока Ты явишься, чтобы

прославиться во святых Твоих и вознаградить их нетленным великолепием (2.Фесс. 1:10). О, пусть все святые Его громко возликуют (Пс. 131:16). Аминь! 📖

- В. А. Гейнес

Собрания 2005

Индиана, США

с 31 января по 13 февраля



БВ & СРВ
ФРГ

с 25 марта по 3 апреля



Калифорния, США

с 11 по 17 апреля



Огайо, США

с 4 по 12 июня

Звоните нам по номеру

Если вы говорите по-русски:
Германия

Брат Владимир Анзельм:
(07232) 31 68 10

...или по-английски:

Калифорния, США
Брат Даниил Лейн:
(909) 944 26 57